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Modul katalogisasi XE "Modul katalogisasi"  memungkinkan pengguna dan petugas perpustakaan mengkases database yang berisi berbagai jenis koleksi perpustakaan, atau akses bisa lebih dispesifikkan ke database tertentu. Bahkan dimungkinkan database tersebut dimanfaatkan untuk “resource sharing XE "resource sharing" ” atau “copy cataloguing XE "copy cataloguing" ”, atau mengakses milyaran record yang tersebar ke seluruh penjuru dunia. 


Database tersebut meliputi sumber bibliografis dan “authority records XE "authority records" ” yang siap untuk diakses dengan menggunakan berbagai strategi “search”. Sekali melakukan penelusuran, record-record akan ditampilkan dan siap untuk di-download untuk keperluan “copy cataloguing XE "copy cataloguing" ” atau diupdate.. Fasilitas editing bisa diberikan “full record editing”, holdings maintenance, dan pembuatan entri baru. 

Karakteristik Modul Kalogisasi
· MARC XE "MARC"  or Non-MARC
Tersedia worksheet dengan MARC XE "MARC"  format dan non-MARC format.
· Variety of Resources: 
Memberi kemudahan untuk mengakses data bibliografis dalam database, bahkan dimungkinkan memilih database yang diinginkan.
· Broadcast Searching:
Memungkinkan satu pencarian untuk mengeksplore multi database.
· Keyword Searching:
Data bibliografis bisa dieksplore lewat indeks dengan kata kunci XE "kata kunci" . Teknik pencarian ini memungkinkan memanggil data bibliografis yang didasarkan pada kata-kata yang tersimpan dalam record. 
· Configurable Options:
Memungkinkan membuat konfigurasi tampilan :  brief citations, full records, choices of display formats (MARC XE "MARC" , labeled, card), choices of resources to be searched, choices of index options, etc.

· Record Downloading XE "Downloading" :
Memungkinkan men-download  records ke “cataloguer's local computer” atau ke bentuk file.
· Authority Control:
Menyediakan fasilitas untuk mengelola  “authority control” data bibliografis, termasuk di dalamnya “global update” dan penyediakan “cross references XE "cross references" ”. 
· Translation Help:
Menyediakan fasilitas kamus, “related terms”
· Manging Informartion:
Menyediakan fasilitas untuk : new entry, duplicating, deleting XE "deleting" \t "Lihat juga penghapusan" , editing, dan merging XE "merging" . 
· Other Fasilities:
Menyediakan fasilitas untuk membuat laporan aktifitas bagian katalogisasi. 
Penutup
Sedikit tentang modul sirkulasi. XE "modul sirkulasi."  Mudah-mudahan dengan sedikit ini akan dasar untuk 
SUMBER : Cataloguing modul http://www.ag-canada.com/product_cataloguing.html
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